

本期家字题写者 鲁昂 理发店老板
感言：家是幸福的源泉。美满的家，是我们进取的动力；温馨的家，是心情的调节器；安宁的家，让我们充满活力。



施佩：勇敢追求爱 幸福并快乐着

□记者 程高磊

在记者开始采访本期家有喜事女主人公施佩之前，男主人公楼涛鸣有些害羞。而施佩却说，这是一个永康女孩恋上外地小伙的故事，曲折、暖心又甜蜜，不必遮掩。

正如这个勇敢的女孩所说，爱情的滋味，或许甜蜜，或许苦涩，无论怎样，都想亲自品尝。很幸运，她足够勇敢，他足够坚强，他们的爱情幸福且快乐着。



家有喜事

幸福的家庭都是相似的。希望你们能看到婚姻生活中的美好，用心经营两个人的家，白头偕老。

施佩父亲施书来 母亲杨筱婕

美好的姻缘来之不易，遇到这样真心对你的人，要更加珍惜。

楼涛鸣父亲楼培军 母亲罗彩霞

你对爱情的勇敢让我们钦佩。希望你坚持自己的选择，也希望你们相亲相爱，相扶到老。

施佩闺蜜 小蓉

日有笑靥，夜有香梦，人有真情，家有温馨。祝愿你们永远幸福！

施佩同事 杨远

他的勤勉认真让她喜欢

施佩和楼涛鸣的第一次见面是2014年，两人都是刚从学校毕业。施佩在一家单位当会计，楼涛鸣在市区一家理发店当实习发型师。

冬天即将来临，施佩和闺蜜小蓉一同去理发店换发型，小蓉向他推荐了11号发型师楼涛鸣，称赞他耐心、认真，而且手艺好。

第一眼见到楼涛鸣，施佩没有特别的印象，只感觉他人很清瘦，肤色黝黑，俊朗的外表下有着内向的性格，话不多。不过，楼涛鸣对待工作非常细心，但凡施佩有什么要求，他都会一一应允。整个造型做完，施佩非常满意。

交谈中，施佩得知楼涛鸣是江西上饶人，和施佩同岁，家境并不富裕，他技校毕业之后便到永康工作。类似楼涛鸣的经历，施佩听得多了，也没多想。

自从那次做发型之后，施佩每个两

星期便会找楼涛鸣，有时上班来不及洗头，也会特意绕半个城赶到他店里让他做造型。

去的次数多了，开始慢慢喜欢上他。施佩说，我对他不是一见钟情，而是慢慢被他的认真、实在感染的。

发型师的工资高低不一，楼涛鸣凭自己的努力多赚钱。每个月6000来元的工资除了房租和日常开销，他把剩下的都寄给父母。即便不是上班时间，只要有顾客打电话点名找他，他也会赶到店里。这样勤勉的男孩，在施佩的生活中并不多见，她开始欣赏起他来。

喜欢上楼涛鸣以后，施佩就常常找借口，拉上闺蜜去找他。那时候经常和闺蜜在微信里讨论他，有时候为了找见他的理由甚至商量一个小时。施佩翻出手机中的聊天记录说。

她鼓起勇气表白却被他婉拒

施佩暗恋江西小伙的事在她的闺蜜群里传开，除了小蓉，其他朋友都劝她放弃。

好几个朋友说，发型师每天要面对形形色色的女客人，美色当前，男人总有经不起诱惑的时候，这样的男人没有安全感。让施佩郁闷的不仅如此，父母一直都希望她找个本地的男孩，她不敢告诉父母楼涛鸣的存在。

我就是喜欢他，克制不住。或许这就是爱情的魔力，明知对方不合适，可施佩还是忍不住去捕捉关于他的一切。好几次经过楼涛鸣的店门口，她都刻意在店外停留，就想看他一眼。夜深人静的时候，她想他睡得难以入眠。工作时，她总忍不住去翻他的微信朋友圈。

2015年大年初一，施佩鼓起勇气，直接发给楼涛鸣一条短信：我喜欢你。

短信发出之后，我的心怦怦直跳，就像高考成绩那会儿查询成绩那样紧张。施佩回忆，楼涛鸣马上就回复了她：对不起，我可能要回江西了。收到短信的施佩躲在被窝里哭了很久。

或许是恋人之间的心有灵犀，短信那头的楼涛鸣早在施佩发短信之前的几分钟就想跟她告别了，他正酝酿短信怎么写，施佩的表白就闯进他的眼帘。

我想跟她说我也喜欢她，但是我的压力很大，地域、家庭横在我们之间的障碍太多了。楼涛鸣说，虽然心里这么想却没有勇气，他在回了那几个字之后就后悔了。

一个暖心的拥抱让有情人终成眷属

春节后，施佩又去了那家理发店，发现楼涛鸣真的不在了。她当时就感觉心里莫名的失落，空落落的，像个丢了魂的小孩。她到处打听楼涛鸣的下落，最终，她在步行街的另一家理发店找到了楼涛鸣。此时，他的身份已从发型师升级为老板。

每一次的相遇都是久别重逢。没有

过多的言语，楼涛鸣把施佩直接拉到了自己的小办公室，紧紧地拥抱。几个星期的相思、忍耐、煎熬，被楼涛鸣一个暖心的拥抱化解，施佩终于没有忍住，在楼涛鸣怀抱中放声哭了出来。

楼涛鸣腼腆地说，看到这个女孩再次勇敢地出现在他面前的一瞬间，他心里决定再也不和她分开了。

他用真诚感动她的父母

施佩大方开朗，楼涛鸣内向寡言，两人的性格互补，相处起来非常融洽。原先对两人交往持反对意见的施佩父母，最后也被楼涛鸣的真诚和用心打动。

有一次，施佩上班时刚到单位，打开车门时被疾驰而来的电动车撞倒。虽然出血不多，但她动弹不得，左腿骨折了。她的父母远在山东青岛旅游，楼涛鸣担负起照顾她的责任，使出浑身解数，做菜、洗衣等家务悉数包揽。

为了让她尽快恢复，他每天一大早起床去华丰菜市场买最新鲜的猪筒骨，施佩起床就能喝到鲜美的骨头汤。他这样

坚持了一个月。施佩的父母看到女儿被无微不至地照顾着，终于从心里认可了这个外地小伙。

6月20日，两人携手步入了婚姻的殿堂。

对于未来的打算，施佩只是简单地说，无论发生了什么事，两人都要一起面对。她永远会在他的身边，分享他的快乐，分担他的烦恼。

此时，楼涛鸣倒显得格外的浪漫：差点擦肩而过的我们，因为缘分，好不容易在一起了。我发誓，一定要好好爱他，珍惜来之不易的幸福。